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מזכירות החברה 

1 עמוד

פרוטוקול 

, ישיבת זום 24/2ישיבת ועדת מפ"ק מס'  

27/03/2024רביעי, י"ז אדר ב תשפ"ד,  יום

חברים:
חי )נכח בזום(; גדי פרל; דניאל אבידור )נכח בזום(; דניאל כהן )נכח בזום(; חיים מנחם )נכח -אלירן שמואל

דראל )נכחה בזום(; סיבוני עמיחי )נכח  -בזום(; מוטי יוגב )נכח בזום(; מיכל סיבלבזום(; יעקב בכר )נכח 
בזום(; רונית בויטנר )נכחה בזום(; רועי אלקבץ )נכח בזום(; שרמן יהושע )נכח בזום(

חסרים:
איתן   גינזבורג; דוד פרץ; ליאור טרגן

משתתפים:

כהן )נכחה בזום(; אלי כהן; אלי ידיד )נכח בזום(; אליהו גפני )נכח  עו"ד אביתר יצחק הלוי; אילה 
בזום(; גלי סיטון; גלעד אוסטרובסקי )נכח בזום(; זהבית אמסלם; יובל ייני )נכח בזום( )מ"מ מנכ"ל(;  

נצר )נכחה בזום(; עו"ד מדלן כהן )נכחה בזום(; עמית עמר )נכח  -ירון אוחיון )נכח בזום(; ליאורה כהן
ענת גולד )נכחה בזום(בזום(; 

סדר יום:

ייעוד מחדש מתב"ר מתחם הכניסה להר הרצל לטובת כיתות כוננות ביו"ש, אשקלון וקו התפר  1. 

והחלטות דיון תמצית:

מתחם הכניסה להר הרצל לטובת כיתות כוננות ביו"ש, אשקלון וקו התפר ייעוד מחדש מתב"ר 1. 

עיקרי הדיון:

יהושע שרמן: מציין את הנוכחות המכובדת של חברי הוועדה, ומציג את הנושא שעל סדר היום.  ייעו ד 
מחדש של תב"ר מתחם הכניסה להר הרצל לטובת כיתות הכוננות ביו"ש, באשקלון ובקו התפר. מצי ין 

כי  בתאריך- 21.9.21, הדירקטוריון אישר תב"ר  של 60 מיליון שקל עבור פיתוח מתחם הכניסה לה ר 
הרצל. מסיבות בירוקרטיות, טרם הוחל הביצוע של הפרויקט הזה. מנגד זה, אנחנו נמצאים כבר זמן ר ב 
מדי במלחמה והחלטנו לעשות איזו הקצאה של תקציב לכיתות כוננות ומרכיבי ביטחון ביו"ש, ביישו בי 

התפר ובאשקלון. אנחנו לא מבטלים את כולו,  אלא משאירים שם חלק מהתב"ר להמשך תכנ ון. 
ועדת מפ"ק ממליצה, לתקצב מחדש תקציב התב"ר הזה, ו/או לבטל את חלקו. 20 מיליון שקל נשאי ר 

לתכנון, ולהעביר את שאר הסכום, או חלקו, לתקציב עבור 32 מיליון ש"ח עבור יחידות כוננות, מרכי בי 
ביטחון, ביהודה ושומרון, באשקלון וביישובי קו התפר. 

יעקב בכר:  95 קו התפר, 93 יו"ש ואשקלון, מדובר קרוב ל 250 יישובים מלבד הסיבוב הקודם שנתנו ל- 
22 יישובי קו גדר גליל עליון ונתנו לעוד איזה 32 יישובי עוטף עזה בארבע מועצות שונות, בעצ ם 

התערבנו במרחב הכפרי בישובים. 

מיכל סיבל דראל: מציינת שמדובר במטרה מאוד חשובה אך אין לה קשר למפ"ק ולקק"ל.  מסבירה  כי 
גם היא תמכה בהחלטה שהעברנו בזמנו עם פריצת המלחמה וגם היא תמכה בצה"ל וסייע בהכנ ת 
סנדוויצ'ים לחיילם אבל אנו  כבר חצי שנה לתוך האירוע יש משרד ביטחון, יש צה"ל, זה התפקי ד 

שלהם לתקצב את כיתות הכוננות לא של מפ"ק וקק"ל לדעתה הכסף שלנו חשוב ונחוץ לדברים אחרי ם 
כמו ליישוב מחדש של המפונים, טוענת שזה כסף שצריך לצאת מהממשלה ולכן מתנגדת להסטה הזא ת.

דניאל אבידור: מציין את התנגדותו, טוען כי ממשלת ישראל לא תפקדה בזמן אמת, טוב עשינו כ פי 
שפעלנו. מסביר שאם נתחיל להעביר תקציבים שלנו ממפ"ק ומקק"ל לטובת הכיוונים הללו, אנח נו 

נרגיל אותם שקק"ל תמיד תיתן מכספה ולכן חושב שאסור לנו לעשות את זה וזאת תהיה טעות לדורו ת 
אם נתחיל להכניס את היד לכיס לנושא הביטח ון. 

יעקב בכר: מבקש להשיב לחבריו דני ומיכל שהוא גם מסכים עם דעתם לגבי חינוך הממשלה. באו פן 
מעשי, מציין כי האיומים לא פסקו באופן מוחלט במרחב הכפרי, כמובן שהיום החלו שוב ביטויים  של 
פשיעה חקלאית, וחזרתו של הטרור פנימה, מציין כי לפיכך לא מקבל את דבריהם מתייחס לכך שהו א 

חלק מהעם היהודי וכיהודי מחליט את ההחלטה הזאת כרגע אין לנו שגירה וזה לא קשור לכמה ז מן 
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אנחנו במלחמה, מציין כי בעתיד מתכוון לגבש החלטות לגבי רמת הגולן והערבה, מרכיבי הביטחון  
במרחב הכפרי הפכו להיות דבר דחוף. מזכיר  שחלק ניכר מהמרחב הכפרי, מארחים ביישובם מרחב  
  כפרי אחר, רובם בורחים לקיבוצים ולמושבים. מציין כי אין יותר מלונות לגור בהם והם מתחברים

לתנועות ולקיבוצים ולכן, עם כל הכבוד לסדר הרגיל של הדברים שדני ומיכל ייצגו פה, אני לא מקבל  
 את דעתם.

 
חי: מבקש להוסיף שההחלטה הזאת שהסעיף התקציבי שעכשיו בעצם אנחנו מתקצבים  -אלירן שמואל

קיבוצים שזה  היא נוגעת ממש לכל רוחבה של הארץ, זה באמת נוגע במצוקות מסוימות של ישובים ו
באמת בעייתי. חושב שעם ההחלטות הקודמות שהיו לנו זה גם נותן איזון, ונותן להם מענה שמה שהוא  

 באמת חשוב בצורך הזה בזמן הזה.
 

 רועי אלקבץ: מציין את התנגדותו לכניסה של קק"ל לכל נושא הביטחון. 
 

 עמיחי סיבוני: רוצה להודות לירון וחטיבתו על הירתמות במהלך המלחמה.  
 

רונית בויטנר:   מציינת כי מדובר בזכות גדולה לסייע בלחימה אך מאידך זה לא הייעוד שלנו, לדעתה  
 צריך לבחון זאת כל פעם מחדש בצורה מפוקחת ומושכלת ולכן תומכת בזה. 

 
יעקב בכר:  טוען כי זה לא תפקידה של מפ"ק, תפקידנו להיחלץ לכך שנחזק את ההתיישבות, מחזק את  

של רונית שנצטרך להעלות את זה לדיון, אבל כרגע זה ממש אם להצלת החקלאות אם להצלת   דבריה
 חיי אדם.

 
דניאל אבידור: חושב שעיקר תפקידנו בוועדה הזאת כדירקטורים בקק"ל הוא לבחון לאור המטרות,  

מדגיש כי ישנה מצוקה ברורה במטה החטופים וגם במפונים מהדרום ומהצפון. מציין כי לדעתו הסיוע  
שלנו בנושא שזר לנו ישפיע במאבקים מול האוצר שידרוש עוד תקציבים. לדעתו אנו בוחנים את  

 תפקידנו כדירקטורים וההסתייגויות האלה, הן הבעיות.
 

חיים מנחם: חושב שכרגע חשוב מאוד לתת עכשיו, לעשות את ההסטה הזאת וזאת לאור שאישרנו  
 ות ומתווה הלאה.בדרום ובצפון, אפשר לסדר את זה במדיני

 
יהושע שרמן:  מבקש להתייחס לנושא האם הסיוע קשור למפ"ק או לא, טוען כי ישנם הרבה נושאים  

בתמיכה שהיישובים ויישובי קו התפר ויישובים שיכולים להגיש אישורים למפ"ק, מפ"ק היא היחידה  
 מהמבצעת ולכן זה קשור למפ"ק.  

 

  
 

 24050201/4החלטה מס' 
 

    

₪ מתב"ר בסך   32,000,000. לאור דברי ההסבר הנ"ל, ממליצה ועדת מפ"ק לייעד מחדש סך של 1
עבור מתחם הכניסה בהר הרצל וטרם   ₪21.09.21 אשר אושר ע"י דירקטוריון קק"ל ביום  60,000,000

 הוחל בביצועו, לטובת כיתות כוננות ומרכיבי ביטחון ביו"ש אשקלון וביישובי קו התפר. 
 
. ועדת מפ"ק ממליצה, בשלב זה, לאשר מחדש מתוך תקציב התב"ר שהוקצה לפרויקט פיתוח מתחם  2

 ₪ עבור תכנון פרויקט זה.  20,000,000הכניסה בהר הרצל, סך של עד 
 
 . המלצות אלה תובאנה לאישור ועדת הכספים והדירקטוריון של קק"ל. 3

 

 

    

  

 

 הצבעה:
 (10רוב )-בעד

 דראל , דניאל אבידור( - סיבל) מיכל  2 -מתנגדים

 אושר ברוב קולות 
 

    

 

 
  

 
 

  
  

       

 

 כותב/ת הפרוטוקול: נופר יונה
 

   


